
Σας Προσκαλούμε στην τελετή Έναρξης της Πράσινης Εβδομάδας της ΕΕ (EUGreenWeek), Νατούρα 

(Natura) 2000 στο χώρο της ESA, στον Δράπανο Χανίων. 

Είμαστε πολύ χαρούμενοι που η Ευρωπαϊκή Ακαδημία Βιωσιμότητας (ESA) είναι επίσημος συνεργάτης 

της  Πράσινης Εβδομάδας της Ευρωπαϊκής Ένωσης 2018! 

 

Από τις 21 έως τις 25 Μαiου θα πραγματοποιηθεί εκστρατεία ενημέρωσης του κρητικού κοινού και 

δράσεις κατά της χρήσης του πλαστικού, και υπέρ της χρησιμοποίησης εναλλακτικών υλικών φιλικών προς 

το περιβάλλον . Για τέσσερις ημέρες η ποδηλατική ομάδα της ESA, οδηγώντας ποδήλατα φτιαγμένα από 

ξύλο μπαμπού θα διασχίσουν μια απόσταση από το Ρέθυμνο ως τα Φαλάσαρνα για να 

ευαισθητοποιήσουν τους πολίτες και να  βροντοφωνάξουν #MakeCretePlasticFree 

Είστε όλοι ευπρόσδεκτοι να παρευρεθείτε στην τελετή έναρξης την Δευτέρα 21 Μάιου από τις 16.30, 

στο βιοκλιματικό και ενεργειακά αυτόνομο κτίριο της ESA. 

Θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε από κοντά την ομάδα των ποδηλατών, μεταξύ των οποίων θα είναι ο 

κατασκευαστής ποδηλάτων από μπαμπού Thomas Monch και ο ποδηλατιστής και ξεναγός με 

ποδήλατο  Odyseas Cyclonaut. 

Παρών θα είναι επίσης ο παραγωγός ταινιών του Discovery Channel Sam Evans, ο οποίος θα απευθύνει 

ερωτήσεις στο κοινό σχετικά με το πως θα μπορούσαμε να κάνουμε τις κοινότητες μας πιο "πράσινες". 

Ακόμα, Θα προβάλουμε ορισμένα Ντοκιμαντέρ σχετικά με τις καταστροφικές συνέπειες που προκαλεί το 

πλαστικό καλαμάκι στους ωκεανούς. 

Το σεμινάριο αρχίζει στις 17.00. 

Η Sharon Jackson, Ιδρυτής της ESA, θα καλωσορίσει τους συμμετέχοντες και θα μιλήσει για την Κυκλική 

Οικονομία καθώς επίσης και για επιτυχημένες πρωτοβουλίες γύρω από τον τομέα αυτό. Θα παρουσιάσει 

την ελληνική καινοτομία της τρισδιάστατης εκτύπωσης,νέες βιώσιμες επιχειρήσεις υδροκαλλιέργειας στην 

Κρήτη και τους στόχους της ESA  σχετικά το το πρόγραμμα "Επιστήμη  από τους Πολίτες" που θα συμβάλει 

στην προστασία των θαλασσών μας και την τοπική οικονομία. 

Ο Μανώλης  Βαρδάκης, Υπεύθυνος Πωλήσεων για τα Ανακυκλώσιμα Υλκά της ΔΕΔΙΣΑ,  θα μιλήσει για τις 

¨"Δημιουργικές Προσεγγίσεις διαχείρισης απορριμμάτων στο Νησί". 

Ο Σταύρος Σταυρουλάκης, επικεφαλής της Δημοτικής Αναπτυξιακής Εταιρείας Αποκόρωνα, θα 

παρουσιάσει το έργο "Βιώσιμο Καταδυτικό Πάρκο" στον Ομπρός Γυαλό, ενώ προτάσεις και σχόλια από το 

κοινό θα είναι ευπρόσδεκτες. 

 

Επίσης, ο κ. Σταυρουλάκης θα παρέχει ενημέρωση σχετικά με την πρόοδο 
του  ενός πρωτοποριακού έργου στην περιοχή του Αποκόρωνα που θα 
οδηγήσει σε αγροτικές μεθόδους που θα προστατεύουν το φυσικό 
περιβάλλον και θα παράγουν ποιο αγνά και υγιή προϊόντα, 
συμπεριλαμβανομένου του ελαιολάδου. 
 

Τέλος, στον χώρο θα εκτίθενται προς αγορά προϊόντα εναλλακτικά του πλαστικού, όπως οδοντόβουρτσες 

και ωτοκαθαριστήρες. 

Για περρισότρες πληροφορίες ή οδηγίες για το πως θα βρέιτε των χώρο μας επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 

της οργάνωσης  www.EuroSustainability.org,  ή την σελίδα μας στο www.facebook.com/ESA.CRETE 

http://www.eurosustainability.org/
http://www.facebook.com/ESA.CRETE

